

# Второму году пятилетки — отличный старт!

Ушел в историю 1966 год. Для советских людей он был годом XXIII съезда КПСС, годом начала второй пятилетки. Неплохо закончился его светлый вечер, а в том числе и трудовые подвиги города и района. Так, промышленники предприятий района план первого года пятилетки выполнили уже 13 декабря, а в целом он выполнен на 103,5 процента. Страна получила сельскохозяйственную продукцию на сумму 2.640 тысяч рублей.

Хорошо вышло и в минувшем году и трудовыми, промышленными предприятиями нашего города. Главные задания ими было выполнено 19 декабря, или на 103,2 процента. Две сверхплановые задания на сумму свыше 4 миллиона рублей.

Согласно в нем публиковали показатели социалистического соревнования промышленных предприятий города и района за 1966 год. Отсюда видно, что все коллективы города, с изменением роста и реструктурирования, успешно справились с программой первого года пятилетки. Особенно успешно справились с годовыми заданиями промышленные коллективы района.

Увеличили трудовые выходы, несмотря на засуху, причиняющую неудобства, достигли новых рубежей в повышении производительности общественного производства. Государству продало сверх плана навоза и соевых семян 2.180 тонн навоза и 133,5 тонны мяса.

За успехи в труде в минувшем году большому отводу принадлежат промышленности и сельскому хозяйству в соответствии с правительственными наградами. Многие трудовики города и района уже давно начали трудиться в счет 1967 года.

Почти шестой день ноября, юбилейный год. С первых же дней его на предприятиях, стройках, в школах и совхозах уже шире развернулось движение за достижение к концу 50-летия Советской власти, за досрочное выполнение годового задания пятилетки. Движение ширится социалистическое соревнование является лозунг — «Юбилейному году — ударный труд». Каждый из нас старается сейчас сделать хороший старт и в первые дни ноября года работать по-ударному. Везд нагором говорят в народ: «Нельзя — к концу году закончить».

Радостная зима, например, пришла в райончик из школах «Большинство». Только за 2 января сельхозартели сдали для населения города около 35 тонн мяса. Сейчас навозники завершают выполнение планового плана-заказа государства на продажу этой минуты плодотворной работы.

Ритмично начали работать промышленные предприятия города. Большинство из них, по предварительным данным, идут в графике. Очень важно, что сейчас при подготовке социалистических обязательств на 1967 год главное внимание уделяется на первоначальном плане, на увеличении выпуска добротной продукции, на переходе на новые условия работы, обусловленные технико-экономической реформой.

Нынешний год — особенный. Год великого трудового подвига и созидания — пятидесятилетие Октябрь. Это особенно, как всегда советского человека вдохновляет и подвигает к славе нового поколения, с историей обратиться к народу. Центральные Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР. Встретить достойно великий праздник — такая это высокая и благородная цель!

Пусть каждый из нас уже сегодня определит, каким будет его вклад в честь 50-летия Советской власти, пусть поспеет оповестить друзей-соотечественников, пусть поспеет заключить или исполнить свой па, например бригады машинно-тракторных бригад, бригады трактористов и других подразделений города и района социалистические договоры на соревнования. Это позволяет себе соблюдать дисциплину труда, экономя и использовать все имеющиеся ресурсы, обеспечить четкую организацию своего рабочего дня. Вдоль пути приходит и тому, у кого больше специализации, старания, умения не отступать перед трудностями.

Велики и почетны задачи предстоит решить трудовикам сельской области. Зима — это время, когда надо бороться за рост производительности животноводства. Нужно обеспечить подкормку и весеннюю севу, образовать прочную зимовку скота с тем, чтобы парадать юбилейный год добрым урожаем и высокой производительности животных. Пусть соревнуется ферма с фермой, бригада с бригадой, механизатор с механизатором.

Пусть же второй год пятилетки является всемогущим стимулом нашей ударной работы, новым творческим влечением. Юбилейный год должен стать самым ярким и значительным годом в жизни нашего советского человека.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАЯ

Орган Гусь-Хрустального района Советского Союза, городского и районного комитетов Коммунистической партии городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 37-й  
№ 4 (7071)  
ПЯТНИЦА  
6  
ЧАСЫ  
1967 года  
Цена 2 коп.

## КАЖДОМУ КОЛЛЕКТИВУ — СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР

### Побеждала бригада А. Чалмаева

Стекловар Виктор Соколов добился отличной оценки работы своей бригады в декабре. Он не только выполнил задание, но и перевыполнил его на 103,2 процента. Стекловар оказался чистым, без каких-либо потерь сырья. Затем он стал свирчать, как свиной окор в заготовку печи и термалитную поверхность размягченной стекломассы. К нему подошел мастер смены Борис Дмитриевич Баранов.

— Ну, как там у тебя? — спросил он. — Все в порядке... Зервало отлегло!

Вот и хорошо, значит и другие сменки не подкажут. Так что же, партия? — обратился он к Соколову.

Виктор Иванов улыбается и взорительно кивает головой.

В деле выработки некалоризованного стекла впервые раздвинула горизонтальное положение, соединившись с горизонтальным между бригадами машинно-важного отдела. Значение этого труда переоценить. Именно в заключении социализмов-революция обрел свой истинный смысл, справедливость и любовь, товарищескую взаимопомощь.

Среди смен отлегло победу в декабре минувшего года сдержала

смена мастера В. Д. Баранова и бригады А. И. Чалмаева. В этот коллектив принадлежит первое место в социалистическом соревновании. Выполняя вахты смены стекла.

теплый, дождливый, к 20 декабря, было закончено выполнение годового плана. А всего стеклоколлективу принадлежит первое место наряду с другими сменами стекла еще 10 смен ударных метров стекла.

В. МИЛИПОВ.

## ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения производственного плана промышленными предприятиями города и района за 1966 год, в том числе за декабрь.

В первый декабрь — наименование предприятий, во второй — выполнение плана за 1966 год, в третий — за декабрь (в процентах).

ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ Предприятия Министров	
Кирпичный завод	121,9
Объекты завод института стекла	116,3
Автобуса	112,2
Пилово-обработочный завод	110,9
Гусьское торфоразрабатывающее предприятие	107,1
Завод сборного железобетона	106
Торфопромышленное хозяйство	104,2
Стеклозавод им. Дзержинского	103,9
Хрустальный завод	103,6
Завод стекловолокна	103,2
Деревобрачный завод	102,3
Строительное управление № 14	102
Фабрика «Кристалл Профсинтез»	101,8
Артмузыкальный завод	101
Предприятия республиканского подчинения	100,6
Учебно-научное предприятие ВОС	103,7
Типография	103,6
Предприятия местной промышленности	
Комбинат бытового обслуживания	106,7
Трест столовых	110,5
Фабрика швейных изделий	105,3
Сельхозкомбинат	102,5
Горпромкомбинат	101,7
Торг	96,9
Ресторанное предприятие	95,1

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН Предприятия Министров	
Мехкомбинат	125
Торфоразрабатывающее «Триумф»	110,8
Стеклозавод «Красный Октябрь»	107,3
Орловское торфоразрабатывающее предприятие	106,7
Стеклозавод им. Свердлова	106
Володарский стеклозавод	105,9
Стеклозавод им. Калашникова	107,6
Кристалльный завод	104,3
Стеклозавод «Красное знамя»	102,3
Дробильно-карьерное предприятие	104
Ильинский стеклозавод	102,9
Облавынская фабрика «Красный маяк»	102,6
Великодаровское карьерное предприятие	102,5
Мезлинское торфоразрабатывающее предприятие	101,6
Стеклозавод им. Зудова	101,5
Тамсинский стеклозавод	101,1
Стеклозавод им. Х. год. Октябрь	100,3
Предприятия республиканского подчинения	
Гусевской лесхозом	107,2
Районное объединение «Сельхозтехника»	107,5
Курловский лесхозом	110,5
Молоткомбинат	102,5
Предприятия местной промышленности	
Курловский комбинат бытового обслуживания	107,4
Урельский комбинат	107,5
Курловский комбинат бытового обслуживания	105
Курловский комбинат бытового обслуживания	102,2

## Готовятся к весне

Готовясь к борьбе за хороший урожай будущего года, труженики сельхозартели «Красный Профинтерн» большое внимание уделяют заготовке органических удобрений. Механизаторы Лесновской ММХ уже вывели на поля 2000 тонн торфа, и количество которого увеличивается много для возможности внесения в почву.

А всего ММХ по договору должна внести на колхозные поля 5000 тонн торфа. Большая часть его пойдет под картофель.

Картофель в этом году в артели будет высажено 80 гектаров. Возделывать его, как и в прошлые годы, будет специализированная земля под руководством М. Г. Зайцева, М. И. Кузнецова, А. С. Голубева.

Н. ПЕТРОВА.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

30 тысяч таких миниатюрных радиоприемников «Мирно» выкупили в 1967 году Минский завод радиоаппаратуры. Как видите, это аппарат миниатюрной конструкции и весит всего 40 граммов. Он работает в диапазоне средних и длинных волн и способен миниатюрным телевизором, который позволяет слушать радиопередачи, не беспокоя окружающих.

Фото Э. Валеричика.

Фотография ТАСС

## Рождается «Радуга»

Известны и разработаны Лысковского завода киностроительного завода род торфяных комбинатов. Среди них — разработка модели миниатюрных киностроителей для портативных телеприемников, телевизоров выпуска экранов, не требующих трубки и дорогостоящего флюороэкрана. Но скандаль № 1 на заводе считает создание киностроителя для цветного телевидения. Именно Лысковскому заводу суждено стать в Советском Союзе пионером в производстве первых экранов для будущего телевизора «Радуга». Экспериментальные образцы таких киностроителей уже проходят испытания. Первые серийные экраны для «Радуга» появятся уже в этом году.

(ЛНП).





